

我市开展行政执法突出问题专项整治和涉企行政执法监督行动 深化涉企执法监督 持续优化营商环境

此次行动的监督重点

关系群众切身利益问题

主要包括群众反映强烈的执法方式简单粗暴、言行野蛮、过度执法、机械执法、过罚不当、有案不立、压案不查、逐利执法、滥用行政强制措施(查封、扣押)、不落实行政执法“四张清单”制度等执法不作为、乱作为问题。

影响企业(个体工商户)发展问题

主要包括企业(个体工商户)反映强烈的运动式执法、“一刀切”执法,随意检查、任性检查,该合并的检查不合并、对已检查合格的事项重复检查,办关系案、人情案、金钱案,滥用自由裁量权、同案异罚、畸轻畸重,对关键行业、重点领域监管不严格,收受礼品礼金购物卡等财物,以罚代管、不指导纠错等问题。

罚款设定与实施问题

主要包括起草的地方性法规和政府规章不符合上位法规定、不适应经济社会发展需要、应修未修、应废未废,以罚增收、以罚代管、逐利罚款,对已超过法定追诉期限的违法行为给予罚款,随意给予顶格罚款或者高额罚款,随意降低对违法行为的认定门槛,随意扩大违法行为的范围,在行政执法“四张清单”以外发现符合行政处罚法规定的从轻(减轻、不予、可以不予处罚)情形而没有适用行政处罚法依法作出相应处理,为增加罚款收入脱离实际监管需要随意设置执法类电子技术监控设备,对严重违法行为未依法落实“处罚到人”要求,罚款收入不真实、违规处置罚款收入等问题。

本报讯(洛报融媒记者 申利超 通讯员 马建广)记者近日从市司法局获悉,我市开展行政执法突出问题专项整治和涉企行政执法监督行动,持续优化营商环境。

此次行动将健全政府司法行政部门与各部门行政执法监督机构的协调联动机制,建立健全行政执法监督与法治督察、政府督查、行政复议、行政诉讼、检察监督等的协作机制,完善监督队伍,坚持问题导向,坚持标本兼治,进一步规范执法行为,严格执法流程,严肃执法纪律,进一步提升行政执法部门公信力。

根据部署,各县区、各部门将聚焦突出问题,对执法行为进行全面排查,深化涉企执法监督,严厉治理乱罚款,规范罚款实施,加强源头治理,持续深入开展专项整治。同时,探索施行“行政执法+法治监督+法治服务”模式,督促行政执法部门在执法检查的同时指导企业加强合规管理,从政策、监管、服务等方面不断优化企业发展环境,持续优化营商环境。



制图 中群

“河洛百姓大舞台”惠民演出邀您来赏

本报讯(洛报融媒记者 戚帅华 通讯员 高歌)记者昨日从市文广旅局获悉,8月,“河洛百姓大舞台”惠民演出活动继续开展,多场演出将在河洛剧院上演,市民可通过微信预约免费领票。

市文广旅局相关负责人介绍,“河洛百姓大舞台”惠民演出活动为公益性性质,我市组织洛阳豫剧院、洛阳曲剧院、洛阳歌舞剧院3家市直文艺院团,精选了一批群众耳熟能详的豫剧、曲剧等经典剧目,以惠民为根本,传承弘扬优秀传统文化,打造我市戏曲、歌舞艺术展演阵地,满足群众文化需求。

8月,“河洛百姓大舞台”惠民演出活动共安排了8场演出,观众可关注“享游洛阳”微信公众号,点击“享游甄选”进入“河洛剧院”选项预约演出门票,预约成功后凭有效证件免费领取入场券。

剧目	演出时间
《沂蒙山嫂》	8月2日 19时40分
《花木兰》	8月3日 19时40分
《姐妹易嫁》	8月9日 19时40分
《三哭殿》	8月10日 19时40分
《泪洒相思地》	8月16日 19时40分
《绣女传奇》	8月17日 19时40分
《桃花庵》	8月30日 19时40分
《墙头记》	8月31日 19时40分

防范火灾风险 保障生命安全

预计年底前完成城区非居民用户“瓶改管”改造

本报讯(洛报融媒记者 周欣然 通讯员 童志江)记者近日获悉,洛阳新奥华油燃气有限公司计划于2024年年底完成城区非居民用户“瓶改管”改造工作,从源头上化解瓶装液化石油气使用的安全风险。

“瓶改管”改造工作是市政府部署推进的重点工作之一。洛阳新奥华油燃气有关负责人介绍,本次改造工作的时间跨度为2023年9月至2024年12月,只要是城市城区天然气管道覆盖范围内正在使用瓶装液化石油气且符合改造条件的非居民用户(含餐馆、小吃店、食品小作坊等各类中小餐饮场所,以及企事业单位食堂等),都将纳入本次改造。

目前,我市城区非居民用户“瓶改管”改造工作已经全面展开,具备改造条件并有意进行改造的用户可以拨打95158或者通过微信公众号“洛阳新奥燃气”进行报装咨询。



听老兵爷爷讲故事

“爷爷,您打仗的时候有没有想家?”“行军路上战士们吃什么?”……在八一建军节来临之际,伊滨区孝文街道组织开展“大手拉小手 红色精神代代传”主题活动,邀请辖区社区两名抗美援朝老兵为“红领巾”讲述难忘岁月的故事。孩子们听得认真并不时发问,用一阵阵掌声表达了对英雄的崇敬之情。

洛报融媒记者 王若馨 通讯员 贾莎莎 赵苗苗 摄

专项整治食品安全 保障游客吃得放心

本报讯(洛报融媒记者 李岚 通讯员 陈翔)昨日,记者从市政府食安办了解到,按照全市文旅市场食品安全专项整治工作推进会部署,自即日起,我市对15个知名旅游景区和旅游休闲街区开展食品安全专项整治,力争9月底前完成提升工作,保障游客“玩得开心、吃得放心”。

市政府食安办相关负责人表示,此次专项整治聚焦社会关注的旅游景区及周边、旅游休闲街区食品安全问题,通过打造一批食品安全规范经营

群体,发挥指导辐射带动作用,全面提升洛阳文旅行业食品安全水平,持续提升洛阳旅游的吸引力和美誉度,助推全市旅游行业高质量发展。



扫码查看专项整治具体内容
网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1191945>

洛阳市文旅行业食品安全专项整治景区(旅游休闲街区)名单

涧西	豫北新街	新安	龙潭大峡谷景区及周边
西工	西工小街	宜阳	香鹿山镇福昌路美食街
老城	十字街	伊川	洛阳龙凤山古镇
瀍河	白马寺周边	洛宁	洛宁美食街
洛龙	龙门古街	嵩县	天池山景区及周边
偃师	显震里·槐庙巷小吃街	栾川	老君山景区及周边
孟津	魏城新序	汝阳	西泰山景区及周边
伊滨	玉泉新零售街区		

洛阳地铁推出“孕妈徽章”爱心服务 一枚“孕妈徽章”传递文明温度



工作人员展示“孕妈徽章”

昨日,洛阳地铁上线“孕妈徽章”爱心服务。佩戴“孕妈徽章”的准妈妈,在洛阳地铁可以享受绿色通道、行李搬运等多项暖心服务,工作人员也会在进出站、上下楼梯、换乘等环节给予重点关注和协助,保障准妈妈出行安全。

洛阳地铁工作人员介绍,洛阳地铁2号线龙门高铁站离市妇幼保健院较

近,有不少孕妇乘坐地铁去做产检。为更好关爱准妈妈乘客,让她们在出行过程中享受到更加贴心、暖心、顺心的出行服务,洛阳地铁近期推出了“孕妈徽章”,方便大家快速识别孕妇,为其提供帮助和照顾。

如何领取“孕妈徽章”?工作人员表示,市民可登录“洛易行”App,在首页点击“孕妈徽章”,进入预约领取页面,填写相关信息并上传一张10M以内的孕检单后提交。预约成功后,可按照预约日期,到预约车站领取“孕妈徽章”,洛阳地铁所有车站均可预约领取。

洛阳地铁工作人员呼吁广大乘客,在地铁车厢内遇到佩戴“孕妈徽章”的准妈妈时,请主动为她们让座,携手创建文明舒心的地铁出行环境。当准妈妈成为妈妈后,可将“孕妈徽章”交还至任意车站客服中心,以便让更多准妈妈享受到此项贴心服务。

洛报融媒记者 蒋颖颖 实习生 段晓霞 通讯员 闵雪文/图



ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

您身边的银行 可信赖的银行

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询
网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

洛阳农商银行涧西支行: 发放设备更新贷款 全力支持企业发展

日前,洛阳易启供应链管理有限公司将一面印有“服务热情周到 工作高效”的锦旗送到了洛阳农商银行涧西支行,感谢该行给予的金融支持。

近期,该公司要进行设备更新,急需资金购买设备。了解到该公司资金需求后,涧西支行快速行动,第一时间组织服务人员上门了解详情,通过设备更新贷款及相关系列产品提供综合金融服务,利用专属绿色通道高效完成审批流程,迅速为其发放140万元的设备更新贷款,以高效、专业的金融服务当好企业金融后盾。这笔贷款也是洛阳农商银行发放的首笔设备更新贷款。

“洛阳农商银行的服务是真好!事实证明,我们的选择没错,期待未来我们有更多合作。”该企业负责人说。

下一步,涧西支行将秉承“金融为民”的初心使命,深刻把握金融工作的政治性、人民性,充分发挥地方金融主力军作用,继续深耕科技创新、设备更新和技术改造等重点领域,为金融服务实体经济高质量发展持续贡献力量。(孟晶洁)

工商银行洛阳分行: 成功落地全省首个“慧餐通·智慧食堂”项目

近日,工商银行洛阳栾川支行秉持以客户为中心的服务理念,成功落地全省首个“慧餐通·智慧食堂”项目,加大数字金融服务供给力度,以创新服务举措做好金融“五篇大文章”。

在项目筹备阶段,该行深入企业,认真调查了解企业餐厅和职工的需求痛点,有

针对性地打造符合企业需求、操作便捷、安全可靠的餐厅“刷脸”支付解决方案,逐个攻克技术难题,确保“刷脸”支付系统安全稳定。在项目实施阶段,该行与企业保持密切联络,及时关注企业职工使用体验,根据企业职工反馈意见迅速优化解决方案,获得企业职工一致好评。

“只需‘刷脸’即可快速完成支付,极大缩短了用餐排队结账时间,体验非常好。”企业一名员工高兴地说。

通过落地全省首个“慧餐通·智慧食堂”项目,该行不仅为企业员工带来便利,提升了企业餐厅资金管理效率,而且通过为企业提供高效、便利、安全的金融服务获得企业

高度认可,进一步深化了银企合作关系。

工商银行洛阳分行将继续依托数字金融平台,不断拓展服务领域,以更加贴心、高效、智能的金融服务满足客户多样化金融需求,将金融“五篇大文章”落实落地,为地方经济的繁荣发展贡献工行力量。

(工行宣)

洛阳农商银行吉利支行: 送上贴心“零钱包” 赢得客户信赖

“张先生,这是您的定期存单……”日前,洛阳农商银行吉利支行的工作人员将300万元的定期存单送到了客户张先生手中。

事情的起因,是小小的“零钱包”。

张先生是当地一家果蔬超市的负责人,也是吉利支行的老客户。近日,超市要开展针对老年人的“限时省购”活动,张先生需

要兑换一些零钱,方便一些老人参与活动,便来到吉利支行咨询。了解情况后,吉利支行积极协调沟通,于当天将张先生所需零钱准备完毕,并且贴心地用“零钱包”一一封好。“零钱包”不但标明面额,而且小巧干净,可供客户循环使用。

看到一个个封好的“零钱包”,张先生对

该行工作人员的服务竖起了大拇指:“洛阳农商银行的优质服务真是一如既往贴心。”

吉利支行的贴心服务,赢得了张先生的信赖和支持。在兑换零钱后的第三天,张先生来到吉利支行,将其300万元存款转入洛阳农商银行并办理了定期存款。

下一步,吉利支行将坚持“以客户为中

心”的服务理念,立足民生需求,始终做到想客户之所想、急客户之所急,不断探索和实践支付服务的新模式、新方法,进一步完善“零钱包”服务体系,用心用情用力为人民群众提供优质、便捷的金融服务体验,以实际行动展现“百姓银行”担当。

(张腊梅)